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Wir sind die Geschwister-Scholl-Schule, wir ehren die Werte der Geschwister Scholl: „Wir schweigen nicht.“
Wir treten ein für ein demokratisches Miteinander. Jeder Mensch wird bei uns als Individuum wahrgenommen und wertgeschätzt.
Deswegen ist uns im Schulalltag Folgendes besonders wichtig:
Wir sprechen und lachen miteinander, nicht übereinander. Wenn wir Mal nicht einer Meinung sind, nehmen wir uns genügend Zeit dafür, die Probleme zu lösen.
Wir helfen uns gegenseitig und zeigen die Bereitschaft, auf die Bedürfnisse der anderen einzugehen. Wir handeln verantwortungsvoll, indem wir uns an Absprachen und Regeln halten.
Wir sind eine stolze Offenbacher Schule. Das heißt, wir sind weltoffen, bunt und akzeptieren die Unterschiede. Unsere offene Schulkultur bietet allen die Möglichkeit zur Mitgestaltung.
Damit wir gemeinsam erfolgreich arbeiten können, unterstützen sich Schüler, Lehrer und Eltern gegenseitig. Wir haben zahlreiche Förder- und Entwicklungsmöglichkeiten und wir kooperieren mit unterschiedlichen Partnern. 
Als Möglichkeit der Mitgestaltung und der persönlichen Entwicklung gibt es unsere sozialen Dienste, unsere Arbeitsgruppen am Nachmittag und Präventionsprogramme mit der Schulsozialarbeit.
Gemeinsam setzen wir uns für eine saubere, gepflegte Schule zum Erhalt der positiven Arbeitsatmosphäre an unserer Schule ein. 
Für die Zukunft stellen wir uns noch folgenden Herausforderungen:
Wir arbeiten an der besseren Strukturierung und Transparenz unserer Kommunikationswege, an der Weiterentwicklung unserer Unterrichtsqualität, gestalten unsere Teamarbeit nachhaltig. Zudem setzen wir uns für die Förderung unserer Schüler zu mutigen, selbständigen und handlungsstarken Individuen ein. Wir verstehen uns als Offenbacher Schule und möchten unsere Vernetzung in unseren Stadtteil Bieber intensivieren. 


